

Alen Bajrović, sin stradalog Osmana Bajrovića:

Da se zahvalim svim prisutnima, kao i da se zahvalim svim ministrima koji su izrazili zvanično izvinjenje nama kao žrtvama.

Ja sam Alen Bajrović, sin Osma Bajrovića koji je zarobljen 1992. od strane policije Crne Gore u našoj porodičnoj kući u Bijeloj.

Kratko bih se osvrnuo na taj nemili događaj. 26. maja 1992. ispred naše porodične kuće parkirao se, tada se zvala milicija, znači policijsko vozilo marke Zastava 101 iz koje su izašla dva uniformisana tadašnja milicajca, sadašnja policajca, države Crne Gore i upala u našu porodičnu kuću bez ikakvog razgovora i bez ikakvog obrazloženja zarobili su u našoj porodičnoj kući moga oca iz naručja mene i moje sestre Adise Bajrović koja je danas sa nama i strpali ga u vozilo policije nakon čega su ga odveli u ovu zgradu policije Herceg Novi. Za mene je to jedino stratište moga oca, to je za mene logor njegov. Nikada nismo dobili nikakav zvaničan podatak šta je država Crna Gora uradila sa mojim ocem, zbog čega ga je zarobila i gdje su njegovi posmrtni ostaci. Moja majka se obraćala tadašnjim ministrima u pisanoj formi koji nikada nisu odgovorili šta su uradili sa mojim ocem. Evo nakon 30 godina mi ni danas ne znamo šta je država Crna Gora uradila sa mojim ocem, ja očekujem od ovih mladih ministara, da će oni pokrenuti ponovnu istragu i sprovesti kvalitetnu istragu kako bi sproveli i rekli zašto, kako, po čijem nalogu su zarobljavali Bošnjake, civile toga maja 1992. Šta je država uradila sa mojim ocem, kako ga je ubila ili ko ga je ubio i da će nalogodavce tog zločina i direktne izvršioce privesti pravdi, da će država smoći snage i naći posmrtnu ostatke moga oca i vratiti ih nama kao porodici kako bi ga mogli dostojanstveno sahraniti, a ne kao, evo već 18,19 godina da polažemo cvijeće ispod palme koje je božije drvo, koje nije napravilo taj zločin, zločin je napravila policija Crne Gore države Crne Gore na teritoriji države Crne Gore, taj zločin nigdje drugo nije napravljen nego u ovome gradu... položiti vijenac na zgradu MUP-a Herceg Novi, troje članova porodice žrtava, neki su našli posmrtnu ostatke, mi još uvijek nismo niti nam je pomogla u tome država Crna Gora ... Da ovaj zločin rasvijetle, da pokrenu ponovni postupak i da sve moje danas želje sprovedu u djelo, a to su: da vrate posmrtnu ostatke moga oca, da nađu ko je bio direktan izvršilac tog zločina ...

... Skupio sam snagu da postavim pitanje za ministre i Vladu Crne Gore. Još jednom ću da se predstavim, ja sam Alen Bajrović, sin Osmana Bajrovića koji je zarobljen od strane policije Crne Gore, države Crne Gore. Postaviću pitanje za ministra policije kada planira da pokrene zvaničnu istragu u slučaju zarobljavanja tzv. deportacije; ministra pravde – kada planira da takođe pokrene postupak; tužilaštvo i sve institucije države Crne Gore – kad planiraju da zvanično krenu u suočavanje sa ovim ratnim zločinima. Molio bih ministre da mi zvanično odgovore ovdje pred novinarima i medijima. Izvolite, ministri! Zahvaljujem se svima prisutnima...